



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

11/05/2014

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

### 1. 放眼看天下

你看到了什么? 两个星期前的战云似乎已经消散, 但是“瞭望镜”却看到了战争和世界的动荡不安将持续! 未来的世界就是如此。在一定程度上, 我们的将来在于但以理书 7:8 和 7:20 中的“小角”。你可晓得这个“小角” “在这角前有三角被牠打落。这角有眼, 有说夸大话的口, 形状强横, 过于牠的同类。” (但以理书 7:20) 是美国? 你难道不曾为着“被打落的那三角”究竟是谁而困扰? 回顾东南亚在“珍珠港之后”的局面。还记得东南亚在 1940 年代的历史? 请留意世界未来令人震惊的发展!

你如果研读美国历史, 必然更惊叹, 不过, 感谢神赐给我们但以理的预言 — 但以理书 7:27:

“国度、权柄, 和天下诸国的大权必赐给至高者的圣民。他的国是永远的; 一切掌权的都必事奉他, 顺从他。”

感谢神, 最终继承国度的不是美国这个“小角”, 而是“神的子民” (但以理书 7:27)。

### 2. 战云密布

目前的情况是“纸上谈兵”, 而且, 无论是何种方式的论谈, “所言之物和口气”显示和平的日子还很遥远。从字里行间, 再看各位演员, 可以看出每一个参与者都很“谨慎”行事。唯一的“热点”是乌克兰, 而引发争论的原因已经触怒了苏联。目前的冲突虽然被控制, 但是, 有谁能意料它是否会蔓延并越过国界触怒公愤导致国际性的参。无可置疑, “超级强国”正拭目以待。

“结论”: “数算日子并努力前进”, 我们的日子是有限的, 已经处在危险的世代。任何时刻, 天堂的号角即将响起, 天使也将拉起警报: “主将再来! 请作好准备!” 我们确是处于末日。

### 3. 今天是“难忘的纪念日”

一些读者或许猜到今天的日子。我们拜访她安息之处。今天的天气很好。我们带来她最喜爱的红玫瑰却发现已经有人献上同样的花! 这是谁呢? 猜一猜, 你所想的和我差不多。

这就是所谓的“别离情更深”。但愿那些爱主的, 以热忱的心继续努力!

对所有的人, 或者多数的人而言, 这也是“迫切需要主再来”的另一个原因! 个中理由不难理解!

让我们齐心协力吧! 同伴们, 迫切盼望那有福的日子! 即将来临了!

#### 4. 最近我们总是谈“主的再来”

对神的子民而言，没有比主的再来更好的研读题材。主所要作的其中一事就是启动神的“审判台”。听一听祂从天上的呼召：

*“看哪，我必快来！赏罚在我，要照各人所行的报应他。我是阿拉法，我是俄梅戛；我是首先的，我是末后的；我是初，我是终。”*（启示录 22:12-13）

我们可以更好地服事主！无论你是否属于长执会，主都有工作让我们作，所以，让我们齐心努力！献上我们最好的，好好地事奉，以听到祂说“好”！

我们要告诉自己“服事的日子”就将结束。天上号角一旦响起，就表示“主已降临”。阿们！

#### 5. 将你最美好的献给主！

除了被“任命”的长执会会员，我们有许多会员在不同的事工事奉，如儿童主日学、加略堂儿童事工（CMC）、各个唱诗班和团契、服侍事工如接待员（以及其他事工，不能一一列出）。我为着这些会员感谢神！

我要“衷心地欢迎大家！让我们彼此激发爱心，勉励行善。”我们每一个人都晓得自己的能力。我要对每一个人说，“主再来之前，让我们为主尽力而为。勤奋作工，怕黑夜来到，一切工作必停顿！趁有日光之时，努力吧！”

至于我，我的日子有限，但是，我仍然持续不断地努力！让我们各尽本分，将最美好的献给主——趁祂再来之前！

资深牧师杜祥和牧师

### 属灵操练 (5月份)

#### 金句背诵

(箴言 10:19)

多言多语难免有过。  
禁止嘴唇是有智慧。

(提多书 2:7-8)

你自己凡事要显出善行的榜样，  
在教训上要正直，端庄，  
言语纯全，无可指责，叫那反对的人，  
既无处可说我们的不是，便自觉羞愧。

#### 读经运动

旧约圣经：以西结书 34 至 38 章

**每日灵修**（每日读经释义）

旧约圣经：以西结书第 28 至 33 章

## 十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

接续 4/5

7. 山是圣洁的 — 出埃及记 19: 16-25

a. 以色列百姓同意遵守。到了第三天，正如神所说，祂在清晨时刻在他们眼前降临。西奈山上有雷轰、闪电和密云。角声特响时，百姓应该往那震动的山去！但是，他们都很害怕。

神如此惊人气魄的显现是要让他们对神有敬畏之心。他们必须明白神是神圣的而人是有罪的受造物，他们不能既要亲近神却希望能继续活在罪中。他的罪必须通过流血的献祭才能被赦免。希伯来书 9:22, “按著律法，凡物差不多都是用血洁净的；若不流血，罪就不得赦免了。”

罪是不可忽视的，必须从神的角度严肃地看待它。漠视罪将导致凡事妥协处理并视神为无关紧要。救恩再也不受重视。结果对基督没有深爱，对救恩更是毫不热心。今日的基督教就是如此的状况。神首次也是唯一一次显现在一个国家，亲声向他们颁布十诫不仅独特，更是后无来者的事迹。以色列百姓和全世界都要知道**唯一永活的真神是圣洁的！**

b. 接着摩西带领以色列百姓从营地到山下。超过两百万的人站在山脚下，焦急地等待耶和华向他们说话的那个场面，确是极为壮观！

待续 — 第 9 页

## 十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

天上发出声响之前，经上说全山冒烟，因为耶和华在火中降于山上。烟气笼罩，遍山大大地震动。“震动”即“发颤”。这是指在神的面前，百姓都敬畏发颤。此时，声大、黑暗、充满神密感却又庄严。

正如神所说的，角声很长而且越来越响亮。摩西就说话，耶和华召摩西上山顶。摩西就上去了。

当他在山顶时，耶和华对他说，“你下去嘱咐百姓，不可闯过来到我面前观看，恐怕他们有多人死亡；又叫亲近我的祭司自洁，恐怕我忽然出来击杀他们。”神作出区分。普通的以色列百姓不准靠近，任何人若是闯过界限必死无疑。获准亲近神的祭司必须自洁。这些祭司尚未被指定。因此这些指示是为将来而发出的。亚伦和他的儿子承接圣职之后，他们获准在就职献祭时亲近神（利未记 8, 9&10）。亚伦的两个大儿子献上凡火，耶和华用火将他们烧灭以惩罚他们。摩西在这里已经警告他们但是他们并没有听从，结果为他们的不服从而付出生命。

耶和华告诉摩西只有亚伦和他能够一同上去。其他的祭司要留在山下。耶和华如此迫切的要求并非责骂摩西，而是恐怕百姓好奇闯过界限而被击杀。于是摩西下去将耶和华的话照实告诉百姓。出埃及记第 24 章描述他们都上山了。

- 待续 25/5 -

主内郭全佑牧师

